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صفحه 1

 بارم سوالات ردیف

1 
 .را به صورت معادله در آورید و حل کنید« است ودآن عدد بعلاوه  صفن ویمسا عددی منهای سه چهار برابر» عبارت 

1

2 

 عبارت های زیر را به کمک اتحاد ها بدست آوریدحاصل 

الف)   (𝟑𝒙 − 𝟒)𝟐

ب)   (𝟐𝒙 + 𝟏)(𝒙 − 𝟑)

پ)   (𝟏 − 𝒙)(𝟏 + 𝒙𝟐)(𝟏 + 𝒙) 

ت)  (𝟒𝒂 + 𝟕𝒃)(𝟖𝒂𝟐 − 𝟔𝒂𝒃 + 𝒃𝟐)

2 

3 

 زیر را در نظر بگیرید.معادله 

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟐 = 𝟎

 معادله درجه چند است؟ الف(

 آیا این معادله ریشه دارد؟ب( 

 ست آورید.در صورت ریشه داشتن ریشه های آن را بد پ(

1 

𝟐𝒙𝟐 حل معادله بدون  4 − 𝟔𝒙 + 𝟒 = 1 ریشه ها را بدست آورید. حاصلضربو  مجموعو با نوشتن فرمول،   𝟎

5 

 ه شده حل کنیدزیر را به روش خواستمعادلات 

𝒙𝟑روش تجزیه   الف( − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 = 𝟎

𝒙𝟐ب( روش مربع کامل  + 𝟔𝒙 + 𝟓 = 𝟎

𝟒𝒙𝟐روش کلی یا دلتا  پ( + 𝟕𝒙 + 𝟑 = 𝟎 

3 

6 

 گویای زیر را حل کنید.معادله 
𝟒𝒙 + 𝟑

𝟐𝒙 − 𝟏
=

𝟐𝒙 + 𝟑

𝒙 − 𝟏
1.5 

7 

𝟐𝒙بزرگ تر  ضلع مربعاگر شکل زیر مربعی در داخل مربع دیگر قرار دارد. در  + 𝟐𝒙و ضلع مربع کوچک تر  𝟏 − باشد و  𝟏

 را بدست آورید. 𝒙مقدار باشد.  40ر با مساحت ناحیه توپر برابهمچنین 

1.5 
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8 

 ؟ با ذکر دلیلروابط زیر را مشخص کنیدبودن و نبودن تابع 

 

 الف)                                                                                         ب)

 
 
 
 
 

 

  

𝒇 پ( = {(𝟐, 𝟏), (𝟑, 𝟐), (−𝟏, 𝟒), (𝟔, 𝟒), (𝟎, 𝟎), (𝟏, 𝟐)} 

 به یک مادر، فرزند او را نسبت می دهند.ت( رابطه ای که 

2 

9 
 را بدست آورید. 𝒄و  𝒃و  𝒂رابطه زیر تابع باشد، مقادیر اگر 

𝒇 = {(𝟒, 𝟐), (𝟑, 𝒂 + 𝟐𝒃), (𝟓, 𝟏), (𝟒, 𝟐𝒂), (𝟓, 𝟐𝒄), (𝟑, 𝟕)} 1 

10 

 .نویسیدب تبمر وجزصورت ا به ب رخش ب و برد هر یک از توابع زیر را بنویسید.دامنه 

𝒇 الف( = {(𝟏, −𝟗), (𝟑, −𝟐), (−𝟓, 𝟑), (𝟒, 𝟐), (−𝟑, 𝟐)} 

 

 

 ب( 
1 

11 

پیکانی، زوج مرتبی و  جدولی، هر یک را با نمایش هایسپس . جه به روابط داده شده بدست آوریدتوابع زیر را با توبرد 

 نموداری نمایش دهید

 

الف)  {
𝑭: 𝑨 → 𝑩

𝒇(𝒙) =  √𝟐𝒙 + 𝟑
      𝑨 = {−

𝟑

𝟐
, −𝟏 , 𝟎 , 𝟑 } 

 
 

ب)    {
𝑭: 𝑨 → 𝑩

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏
    𝑨 = {−𝟏 , 𝟎 , 𝟏 , 𝟐 } 

3 

12 

𝒇(𝟏)داریم :  𝒇تابع خطی در  = 𝒇(𝟒)و  𝟑 = 𝟗 

 ضابطه تابع را بدست آورید. الف(

 ب( نمودار تابع را رسم کنید.

.𝒇(𝟐𝟐مقدار  پ(  را بدست آورید. (𝟓

2 

 20 موفق باشید
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